



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VOJNIĆ**

Trg Stjepana Radića 1, 47220 VOJNIĆ  
OIB 32028576296

KLASA:022-05/16-01/18  
URBROJ:2133/17-01-4/1-16-02  
Vojnić, 14.11.2016.

Poštovani stanovnici Općine Vojnić

Općina Vojnić Vam predstavlja Nacrt proračuna Općine Vojnić za 2017. godinu. Nacrt proračuna sastavljen je uvažavajući zakonske propise u poštivanju zakonitog, namjenskog i svrsishodnog korištenja proračunskih sredstava te u skladu s nadležnostima Općine kao jedinice lokalne samouprave. Nastojali smo pri tome u dobroj mjeri održati u proračunu programe koji doprinose kvaliteti života stanovništva naše općine. Također, osiguravati sredstva za poticanje poduzetništva te odrediti prioritete u realizaciji većih projekata budući da za sve željene projekte naprosto u ovom trenutku nema realnih izvora prihoda.

U Nacrtu proračuna za 2017. godinu vidljivi su svi programi, projekti i aktivnosti koje će Općina Vojnić provoditi tijekom godine sa utvrđenim iznosima i izvorima financiranja istih.

Svaki prijedlog koji želite dodati ili promijeniti u Nacrtu proračuna treba biti obrazložen odnosno argumentiran s točno navedenim iznosima koji se predlažu za novi projekt ili aktivnost. Uz navedeni prijedlog bitno je da prijedlog mora sadržavati i izvor financiranja, kako bi se mogao financirati predloženi zahtjev. Bez tog elementa prijedlog izmjena proračunskih rashoda neće bi moguće usvojiti, jer su prihodi proračuna ograničen resurs i nije ih moguće nerealno povećavati, već samo prerasporediti u okviru stavki rashoda. Za pomoć potencijalnim predlagateljima kod izmjena Nacrta proračuna u 2017. godini u prilogu dajemo obrazac koji sadrži bitne elemente svakog prijedloga ili primjedbe na proračun. Isti nije obvezan za korištenje te se prijedlog može dostaviti i u drugačijoj formi.

Pozivam sve građane da svojim konstruktivnim prijedlozima pridonesu kvaliteti proračuna Općine Vojnić kako bi u novoj godini realizirali što više željenih programa, projekata i aktivnosti u korist naše općine.

Općinski načelnik  
Nebojša Andrić